

多姿多彩经八路街道之四

高标定位建幸福街区 全民参与促共建共享

本报讯 经五路(金水路—黄河路) 是街道2020年确定的示范路段之一。 全长约1140米,聚集着较多老旧楼院和 商户门店,人流密集、交通秩序混乱、绿 化严重不足。经八路街道以"一拆一改 三畅三增"为总体理念提升道路舒适性 和功能性,为群众营造出行方便、环境 整洁、生活愉悦的街区环境。

一拆违章建筑腾空间。截至目前, 经五路共拆除违建5处,约219平方米。

一改沿街门店治乱点。经五路沿 线涉及"住改商"33家,目前基本整治 到位29家,共计980平方米,剩余4家 拟作为涵盖蔬菜水果、生鲜肉品等居 民日常必需品的便民服务点使用。

三行有序分离保畅通。在原有道 路条件的基础上畅通"三行"系统,实现 车行、慢行、人行分离,方便群众出行, 实现整体交通各行其道、规范有序。

三增配套设施提品质。

增绿化。以绿化实现树穴连通,在 局部节点根据两侧公共单位的不同性 质点缀各类小品景观;重点在纬五路至 纬一路西侧,通过S形绿化与休闲座椅 相结合的形式表现城市慢生活的宜居 生态,达到"三季有花,四季常绿"。

增停车位。共设置66个机动车停 车位,满足群众出行需要,解决老城区 停车难问题。

增服务功能。新增一处便民服务 点,将沿线一处三间门面房拟作为城 市书房使用,拟将省委社区两处服务 性用房分别建设成为日间照料中心和 志愿者服务站。

该项目纬五路至纬三路段人行道 已经基本施工完毕,纬五路至纬一路 段人行道铺设和沥青道路基础层已完 工。街道将积极与郑州供电公司合 作,尽快完成纬五路至纬一路段的电

力迁改工程,尽快对新改已完工的非 机动车道铺设沥青,争取在6月底前全 部完工。

自"三项工程 一项管理"工作推 进以来,经八路街道以增强群众的幸 福感和满意度为总体工作目标,以街 道党工委为统领,以高质量党建推动 高品质街区建设,通过发挥区域化党 建优势,与辖区单位和居民一起统筹 开展道路有机更新和老旧小区改造, 努力打造街道党工委引领下群众安居 乐业的幸福街区。

记者 鲁慧 通讯员 姚淼

杨金路街道保障居民平安健康

"三送一强"更暖心

本报讯 近日,河南辉瑞生物医电 技术有限公司负责人把锦旗送到杨金 路街道党工委副书记李彦松面前,感谢 街道在复工复产遇到困难时的帮助。

街道积极推进企业复工复产,累 计帮扶892家企业,协调解决各类问题 1530个,防疫口罩29万余只、消毒液6 吨,税费减免596万元,房租减免1349 万余元。记者 鲁慧 通讯员 张振兴

发放8万余元消费券

本报讯 近日,李少峰从杨金路街 道副主任李坚明手中接过红利性消费 券后,这名退役老兵很开心。杨金路 街道第一时间进行安排部署,按照低 保、低收入、特困、优抚等四类救助对 象每人500元消费券的标准,共向 172人发放了价值 8.6万元的红利性 消费券。记者 鲁慧 通讯员 靳朝义

复产复工人大代表当先锋

本报讯 近日,杨金路街道人大工 委主任韦伟组织辖区内4名人大代表 先后走访了辖区内多家企业,了解企业 员工返岗、复产复工、生产经营情况。

疫情防控以来,杨金路街道各级 人大代表冲锋在前,积极履行代表职 责,前后多次深入企业调研走访,督 促相关部门及时解决企业面临的困 难问题。记者 鲁慧 通讯员 孙志方

学习贯彻习近平 给圆方集团回信精神

本报讯 近日,杨金路街道集中学 习习近平总书记给圆方集团全体职工 的重要回信精神,传达上级组织部门 精神,部署辖区贯彻落实工作。街道 将继续抓细抓实新形势下的常态化防 控工作,做到"外防输入、内防反弹", 守好辖区疫情防控阵地,保障居民平 安健康。记者 鲁慧 通讯员 刘秀秀

增强防灾减灾安全意识

本报讯 防灾减灾日当天,杨金 路街道社会治安综合治理办公室、司 法所联合街道工会工作委员会举行 了防灾减灾培训会,60余名辖区企 业安全负责人参加。培训提高了 辖区企业人员的消防安全意识,增 强了辖区企业人员消防安全应急处 置能力。记者 鲁慧 通讯员 马艳华

持续开展爱国卫生运动

本报讯 近日,杨金路街道组织 开展了以环境卫生整治、各类垃圾污 水处理和消除鼠、蟑、蚊、蝇等病媒为 重点的"环境卫生大扫除"活动,从源 头清除垃圾问题,筑牢疫情防控卫生 屏障。共清除11车2吨多杂物、垃 圾、淤泥,清理垃圾死角21处,清理积 水15处。记者 鲁慧 通讯员 李国丽

科普活动宣传法律知识

本报讯 5月20日,杨金路街道由 司法所联合信访办、普法志愿者在 马林安置区举办了"让法律融入 生活"科普主题活动。活动现场 发放了《"七五"普法伴您行》《金 水区法律援助服务手册》《节能环 保小窍门》等科普宣传资料,让居 民了解相关法律法规、生活小窍门等 科普知识。

记者 鲁慧 通讯员 王艳杰

增加母亲幸福感

本报讯 近日,杨金路街道工会、 妇联组织机关女职工、辖区"最美家 庭代表"以及志愿者在办事处开展 "感恩无声大爱——母爱"母亲节主 题系列活动。朗诵、插花、DIY 蛋糕 等活动丰富了辖区母亲的业余生活, 并对母亲们表达了爱意,进而增加了 母亲们的幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 葛赛

兴达路街道党建引领促发展

筑牢黄河防汛安全"堤坝"

本报讯 近日,作为金水区唯一 的沿黄办事处,兴达路街道紧抓黄河 汛期到来之前的宝贵时机,统筹部署 黄河防汛工作。召开专题会议,科学 分工。全面排查隐患,加大对沿黄马 渡村、来童寨村、黄岗庙村堤防段的 隐患排查。筹备防汛物料,宣传防汛 知识。记者 鲁慧 通讯员 马文静

逐村观摩促发展

本报讯 5月21日,兴达路街道组 织开展"逐村观摩赛实绩 党建引领促 发展"活动。在马渡村观摩现场,该村 党支部书记冀金山介绍了马渡村的党 建工作、美丽乡村建设、民生改善等方 面的工作亮点和措施,并带领观摩团 参观了村内广场、游园、主干道、门头 牌匾整治等方面取得的实效。

记者 鲁慧 通讯员 郭芳 王赛赛

巡察反馈整改落实推进 暨以案促改大会召开

本报讯 5月25日,兴达路街道召 开巡察反馈整改落实推进暨以案促 改大会。会上,街道纪工委书记李鹏 提出,机关各科室、辖区各村要切实 抓好区委第二巡察组对街道工作反 馈意见的整改落实工作。他强调,要 高度重视责任到人。要严格落实,不 存侥幸。要长效管理巩固成效。

记者 鲁慧 通讯员 马文静

计生活动强化健康意识

本报讯 5月22日,兴达路街道计 协在任庄小区广场开展了以"壮阔四 十年,奋斗新时代"为主题的计生服务 宣传活动。计协工作人员悬挂条幅、 发放计生宣传册和避孕药具,各村协 会会员表演舞蹈和戏曲,引导培养预 防为主的健康生活理念。

记者 鲁慧 通讯员 靳琪 尹艳菊

整治贾鲁河垂钓行为

本报讯 近日,兴达路街道针对 在河岸两侧垂钓情况集中开展了劝 离专项行为。街道工作人员和志愿 者对贾鲁河两岸进行不间断巡逻排 查,一旦发现河边有垂钓人员立即进 行劝离。截至目前,兴达路街道办事 处共设立宣传栏5个,劝离垂钓人员 20余人,违规钓鱼行为得到了有效控 制。记者 鲁慧 通讯员 张丹丹

观看《我不是英雄》

本报讯 5月25日上午,兴达路街 道组织观看了由街道党建办参与制 作的《我不是英雄》党建宣传片。该 片通过展示抗疫期间靳琪、靳国庆、 马峰超等多名优秀党员的工作片段, 生动展现了党员干部"干小事、成大 事""舍小家、顾大家"的奉献精神。 记者 鲁慧 通讯员 梁传龙

织密辖区"防火网"

本报讯 为增强辖区群众防火自 救能力,确保辖区消防安全形势持续 稳定,兴达路街道办事处拧紧防火 "安全阀",织密"防火网",全力保障 辖区群众生命财产安全。落实排查 要求,严格责任措施。拉网式巡查, 健全制度。抓住薄弱环节,突出重 点。加大宣传力度,营造浓厚氛围。 记者 鲁慧 通讯员 许晨晨

走访非公企业党建工作

本报讯 5月25日,智汇谷社区党 建指导员对辖区河南清大教育科技股 份有限公司等3家非公企业党建工作 进行指导。社区党建指导员详细了 解了3家企业自成立党支部以来党 建工作各项规章制度上墙以及落实 情况,查看了企业党建工作,就如何 开展好党员学习教育工作进行了沟通 和交流。记者 鲁慧 通讯员 李静美